

В иркутских школах в скором времени будут преподавать польский и армянский языки

Создание национальных школ в Иркутске и поддержка уже существующих учебных заведений были в центре внимания участников рабочего совещания Координационного совета при мэре города, которое состоялось 26 сентября. На заседании выступили представители национальных культурных центров и общин, а также начальник департамента образования администрации Иркутска Виктор Басюк.

В Иркутске действует 25 национально-культурных обществ. Создание школ, в которых дети различных национальностей смогут изучать родной язык, — задача, которую ставят перед собой практически все центры. Некоторые центры уже имеют опыт в создании национальных школ: Польская культурная автономия «Огниво», Еврейский культурный центр, Армянское культурное общество, Иркутское товарищество белорусской культуры, Иркутская областная организация российских немцев «Видергебурт».

Представители национальных культурных центров сетовали начальнику департамента образования на отсутствие помещений, нехватку квалифицированных педагогов, отсутствие лицензированных методик преподавания и системы финансирования национальных школ.

Виктор Басюк в ответной речи объяснил, что ходатайствовать о предоставлении помещения для национальной школы — это все, что находится в его компетенции. Организация школы, внедрение дополнительной дисциплины при существующем учреждении образования — процесс трудоемкий. Преподавание национального языка может войти в вариативный учебный план общеобразовательных школ. Для этого необходимо разработать программу преподавания, которая должна быть лицензирована департаментом образования городской администрации. В рамках дополнительной дисциплины может обучаться группа в 10 человек.

Таким образом, национально-культурные центры заручились поддержкой администрации Иркутска. Программы обучения будут предоставлены департаменту в ближайшее время.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)